中国新闻

CHINA NEWS

2012年3月27日星期二 编辑 丁家发 组版 刘玉 校对 陈燕



热线 0551-2620110 www.xksa.net

温家宝: 执政党最大危险是腐败

这个问题不解决好,就会"人亡政息"

国务院3月26日召开 第五次廉政工作会议,中共 中央政治局常委、国务院总 理温家宝发表讲话。他强 调,要全面贯彻落实中央关 干党风廉政建设和反腐败 斗争的决策部署,深化改革 和加强制度建设,深入推进 政务公开,创造条件让人民 群众监督政府。



温家宝在会上发表讲话

执政党的最大危险就是腐败

温家宝指出,多年来,我们坚 持在各项工作中全面贯彻反腐倡 廉的要求,坚持依法行政,推进政 务公开,加强领导干部廉洁从政 监督管理,政府改革建设和反腐 倡廉工作取得明显进展。目前已 有92个中央部门公开了部门预 算,90个中央部门公开了部门决

算,98个中央部门和部分省市公开 了"三公"经费使用情况。查处了 一批涉案金额巨大、影响恶劣的 案件,严厉惩治了一批腐败分子。

温家宝强调, 当前反腐倡廉 建设与人民群众的期待仍有较大 差距,腐败现象在行政权力集中 的部门和资金资源管理权集中的 领域易发多发,社会事业、国有企 业等领域腐败案件逐渐增多,发 生在领导干部中的腐败问题依然 突出。温家宝强调,执政党的最 大危险就是腐败。这个问题解决 不好,政权的性质就可能改变,就 会"人亡政息"。这是我们面临的 一个极为严峻的重大考验。

禁止用公款购香烟、高档酒

温家宝指出,今年要重点推 进行政经费使用管理改革。严格 控制"三公"经费,今年继续实行 零增长。禁止用公款购买香烟、 高档洒和礼品。加强车辆编制管 理,清理和规范越野车购置和使 用。各单位公务接待费用、公务 车购置和运行费用、出国出境经 费要详细公开。严格控制行政机

关、国有企业事业单位修建装修 办公楼等楼堂馆所。禁止超标准 使用和豪华装修办公室,禁止使 用公款和利用机关影响购置、搜 罗奇花异石和高档艺术品装饰办 公区域。严格控制和规范庆典、 研讨会、论坛等活动,国有及国有 控股企业、国有金融机构不得赞 助与企业经营无关的上述活动。

今年将扩大公务卡制度实施 范围,年底前在各级政府及所属预 算单位全面推行公务卡结算制度 改革。加强现金管理,完善发票管 理和财务报销制度。此外,加强领 导干部廉洁自律,严格执行领导干 部报告个人有关事项制度、对配偶 子女均已移居国(境)外的国家工 作人员加强管理的制度。

全国14个省区纪委书记换届

据《瞭望东方周刊》报道 从 2011年起到2012年上半年,全国 省市县乡各级党委自下而上进行 换届。省(区)纪委书记也同时进 行换届。截至目前,辽宁、河南、 江西、安徽、新疆、山西、江苏等14 个省区党代会已经召开,各地选 举产生了新一届纪委班子。

在换届后的14位省级纪委书 记中,新疆维吾尔自治区纪委书 记宋爱荣、福建省委纪委书记张 昌平、湖南省纪委书记黄建国、云

南省纪委书记辛维光4人是"新 人"上任。在此之前,这4人都未 担任过纪委书记一职。

尚勇、尹晋华和石生龙在上 任地方纪委书记之前在中央任 职,担任省级纪委书记被媒体认 为是京官"空降"。这也是近年来 官员任职的又一个趋势。

在14名纪委书记中,有8位 担任过市、县党政一把手,超过半 数。在这14人中,由于多数人在 十七大期间并非省纪委书记,因 此大多数至今仍不是中纪委委 员。金书波、臧胜业是在2007年 之前便开始担任省纪委书记的干 部,王俊莲从2009年起担任辽宁 省纪委书记,而在2007年已当选 中共第十七届中央纪律检查委员

在新当选的纪委书记中, 1959年9月出生的宋爱荣是当下 最年轻的省级女纪委书记。截至 目前,在完成换届的14个省区纪 委书记中,女性已经占据3席。

"快乐刷卡 我选银联"

2012安徽省银行卡产业联合营销活动正式启动

日前,"快乐刷卡 我选银联" 2012年安徽省银行卡产业联合营 销活动发布会在合肥举行。本次 联合营销活动由中国银联安徽分 公司联合工、农、中、建、交、邮储、 徽商、农信社、招商、中信、光大、 兴业、华夏银行等共同举办。

本次活动从3月26日开始至 5月13日结束,历时1个半月,在全

省16个地市240余家知名大型商 场、卖场、超市、宾馆餐饮等商户开 展,通过刷卡享好礼、刷卡享折扣 等形式,让千万银联卡持卡人分享 刷卡消费带来的便利与实惠。活 动期间,持银联信用卡(以62卡号 开头,卡面有银联标识)持卡人,可 以参加"快乐刷卡"活动,尽情享受 吃、喝、玩、娱带来的乐趣。其中,

在指定餐饮百货类商户刷卡消费, 每周将产生200名幸运银联信用 卡持卡人,奖励精美礼品一份;同 时针对活动期间累计交易金额排 名前662名的银联信用卡交易达 人,给予精美礼品奖励。在全省指 定超市刷卡消费,前50名持银联信 用卡消费单笔满62元的持卡人,即 可享受立减10元的自动折扣礼遇。

三部门联合发布通告

敦促上缴非法枪爆物品

据新华社电 最高法院、最 高检察院、公安部日前联合发布 《关于收缴非法枪支弹药爆炸物 品严厉打击涉枪涉爆违法犯罪 活动的通告》,要求深入清查收 缴非法枪支弹药、爆炸物品。

通告指出,严禁非法制造 买卖、持有、私藏、运输、邮寄,以 及走私、盗窃、抢劫、抢夺枪支、 弹药、爆炸物品等违反法律、法 规的行为。凡违反者,必须立即 投案自首并将非法枪支、弹药、 爆炸物品上交到当地公安机关; 凡在本通告公布之日起至2012 年5月31日前,投案自首或者主 动交出非法枪爆物品的,可依法 从轻、减轻或者免除处罚。

通告强调,鼓励、保护广大人 民群众积极举报涉枪支、弹药、 爆炸物品违法犯罪活动、提供违 法犯罪活动线索,动员、规劝在 逃涉枪涉爆案件犯罪人员投案 自首。凡举报有功的,按有关规 定给予重奖。

手足口病发病数上升

卫生部要求加强防治

据新华社电 记者26日从 卫生部获悉,由于今年我国手足 口病发病数上升,布病、出血热 等人畜共患传染病处于高发水 平,卫生部要求各地相关部门讲 一步做好手足口病等重点传染 病防控工作,保护人民群众生命 安全和身体健康。

据了解,今年以来,全国法 定传染病疫情形势总体平稳,但 手足口病发病数、重症数和死亡 数较去年同期上升明显,局部地 区流咸柱病例聚集性疫情常见. 布病、出血热等人畜共患传染病 依然处于较高发病水平。卫生 部要求, 手足口病高发地区, 各 级卫生行政部门要会同有关部 门加强对托幼机构和学校儿童 的晨午检制度、环境消毒等工作 的督导检查,做好手足口病和其 他出疹性疾病的鉴别诊断,提高 疫情报告的准确性。

国家安监总局召开现场会

将严查辽阳矿难事故责任

局副局长付建华26日在辽阳矿 难救援现场召开现场会议,传达 了国务院领导同志的指示、国家 安监总局局长骆琳的批示精神, 要求加大力度降低有害气体浓 度,加快救援速度。同时成立了 事故调查组,严查事故原因,严 肃追究事故责任人。

3月22日,辽宁辽阳灯塔市 大黄二煤矿瓦斯爆炸事故造成5 死1伤,17名矿工被闲井下。国 家安监总局副局长付建华说,这 座煤矿属于违规生产,事故矿井 管理混乱,通风系统复杂、排风 阻力大,不能有效解决瓦斯等有 害气体浓度超标问题,不具备基 本的安全生产条件。此外,事故 存在迟报情况,矿主逃逸,给事 故抢险救灾造成困难,也错过了 第一个最佳救援时间。

现场会上,辽宁省副省长赵 化明要求救援工作要坚持以救 人为中心、以科学施救、绝不发 生次生灾害事故为总原则,争时 间、抢速度,抓紧开展井下施救 作业。同时,要求有关部门迅速 查清事故原因,严肃追究责任。

拍卖公告

.拍卖标的:

三、公司地址:巢湖市巢湖中路194号

四、联系电话:(0565)2318008 231255

安徽省金桥拍卖有限责任公司 拍卖公告

受委托,我公司于2012年4月10日上午9: 30在本公司拍卖厅举行拍卖会,公告如下:

一、拍卖标的:位于阜阳路48号科技大楼南 楼三、四层,建筑面积约147826平方米,两层整体拍卖,参考价905万元,保证金100万元。

二、展示时间、地点:公告日至4月9日下

三、联系电话:0551-2608593 2608592

四、公司地址:合肥红星路1号省委机关

五、注意事项:竞买人携带有效身份证件并 交纳保证金至户名:安徽省金桥拍支有限责任 公司 账号:130201419200049713 开户行: 工商银行合肥淮河路支行三牌楼分理处。竞买

2012年3月27日